
 

 

گاه از کفش بند دار استفاده نمی کنند نند ، هیچ  «آلبرت انیشتین».اگر انسانها قدر فرصت را بدا

 
کان ساده می کنیم و سپس با گویا کردن مخرج کسرها ، شروع به ساده کردن می کنیم :          «6» گزینه-621  ابتدا عبارت داده شده را تا حد ام
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𝑆          وباشد، باید مبین )دلتا( بزرگ تر از صفر باشد      مثبتبرای آنکه معادله درجه دوم دارای دو ریشه             «4» گزینه-629 > 0  , 𝑃 > 0 

 

 
 برای پیدا کردن مجموعه جواب نامعادله مضاعف می توان از روش های مختلفی استفاده نمود که به یکی از آنها اشاره می شود :            «3» گزینه-630

 

 
𝑦نقاط داده شده در سهمی                 « 2»گزینه-636 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  صدق می کنند  

                 

 
 محور طول ها ، و در امتداد محور عرض ها تابع انتقال یافته را می نویسیم :        نسبت بهتابع  قرینه با                            « 6»گزینه-632

 

 
 و حل نماییم  :قرار گیرد ، باید نامعادله را نوشته      𝑓(𝑥)تابع    بالای در    𝑔(𝑥)  برای آنکه تابع                        «2» گزینه-633

www.konkur.in

forum.konkur.in



𝑓(𝑥) < 𝑔(𝑥) ⇒ 4𝑥4 < (2𝑥 − 6)2   ⇒             ⇒ 𝑀𝑎𝑥(𝑏 − 𝑎) = 6
2 

 
0می دانیم                   «3» گزینه-634 ≤ 𝑢 − ⌊𝑢⌋ < 6     

 

 
𝑔(𝑥)      با توجه به مفهوم تابع مرکب               «3» گزینه-631 = 𝑓−6(𝑥)          :داریم𝑓−6(b) = 𝑎 ⇒ 𝑓(𝑎) = b   

{
𝑔(3) = 𝑓−6(3) = 𝑎  ⇒ 𝑎 + 2√𝑎 = 3  ⇒ 𝑎 = 6
𝑔(61) = 𝑓−6(61) = 𝑏  ⇒ 𝑏 + 2√𝑏 = 61  ⇒ 𝑏 = 9   ⇒ 𝑎 + 𝑏 = 6 + 9 = 60 

 
,𝑎−)      را در نقطهدوم نیمساز ناحیه        𝑓−6می دانیم  نمودار تابع               «4» گزینه-631 𝑎)  (   قطع می کند𝑎 > 0) 

𝑓−6(−𝛼) = 𝑎  ⇒ 𝑓(𝑎) = −𝑎  ⇒ 𝑎 − 6
2𝑎 = −𝑎  ⇒ 4𝑎2 = 6  𝑎>0

⇒ 𝑎 =
6
2 

 
گاریتم شروع به ساده کردن می کنیم :         « 2»گزینه-631 log𝑏با استفاده از خاصیت های ل 𝑎 =

log𝑐 𝑎

log𝑐 𝑏
log𝑎 و   𝑎 = و  6 log𝑏𝑛 𝑎 = 6

𝑛
log𝑏 𝑎 
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𝑓(0)در تابع قرار می دهیم :        با استفاده از شکل داده شده ، مختصات نقاط برخورد با محورهای مختصات را              «6» گزینه-631 = −1  , 𝑓 (6

2) = 0   

{
𝑓(0) = −9 + ( 6

3)𝑏 = −1
𝑓 (

6
2) = −9 + ( 6

3)
𝑎

2+6 = 0
  ⇒ 𝑏 = −6 , 𝑎 = −4  𝑓(𝑥)=−9+( 6

3)−4𝑥−6
→            𝑓(2) = −9 + 39 = 234 

 
𝑓−6      ا می شود :با استفاده از تعریف وارون تابع  جواب به سادگی پید «3» گزینه-639 = 𝑎  ⇒ 𝑓(𝑎) = b ∶  𝑓−6(2) = 𝑎 ⇒ 𝑓(𝑎) = 2 

𝑓(𝑎) = 2 ⇒ 2𝑎 − (6
2)
𝑎

2 = 2  ⇒ 2𝑎 − 6
2𝑎 = 4 2𝑎>0

⇒  {
2𝑎 = 2+ √1   ⇒ 𝑎 = log2(2+ √1)

2𝑎 = 2 − √1   ×  

 
 با توجه به دایره مثلثاتی شروع به ساده کردن زوایا می کنیم:          «4» گزینه-640
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       «3» گزینه-646

𝑀𝑎𝑥(𝑓) = |𝑏| + 𝑎 =
3
2   ⇒ 

𝑓 (
𝜋

2) = 0  ⇒ 𝑎 + 𝑏𝐶𝑜𝑠 𝜋3 = 0  ⇒ 𝑎 + 𝑏2 = 0   

 
𝑎𝑏هم علامت نیستند:   𝑏و 𝑎قرار دارد.پس       سمت راست محور عرض ها با توجه به نمودار داده شده ، می نیمم تابع در               «6» گزینه-642 < 0   

𝑇 =
2𝜋
|𝑏|
=

1𝜋
1 − (

𝜋

1)  ⇒ 𝑇 =
2𝜋
|𝑏|
=

2𝜋
3   ⇒ 𝑏 = 3 

 
                        «3» گزینه-643

 

 
                                       «4» گزینه-644
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 مخرج برابر باشد:در محاسبه حد در بی نهایت ، حد پرتوان مورد استفاده قرار گرفته ، ضمنا"  حدود کسری زمانی برابر عدد مخالف صفر است که درجه صورت و       «2» گزینه-641

 

 
 شند :برای آنکه یک تابع در یک نقطه مشتق پذیر باشد ، ابتدا باید در نقطه فوق پیوسته باشد سپس مشتق چپ و مشتق راست در نقطه فوق برابر با           « 4»گزینه-641

{

lim
𝑥→−2+ 𝑓(𝑥) = lim

𝑥→−2− 𝑓(𝑥)    ⇒   −2 − 2𝑏 + 𝑐 = 3  ⇒   −2𝑏 + 𝑐 = 1
𝑓′+(−2) = 𝑓′

−
(−2) ⇒ −(−2) + 𝑏 = −2

2√1 − (−2)   ⇒ 𝑏 =
−1

3 , 𝑐 =
6

3
 

 
𝑥از فرمول های مشتق ، مشتق تابع را در نقطه                 «4» ینهگز-641 = ′(𝑢𝑛)محاسبه می کنیم :                   2 = 𝑛𝑢𝑛−6𝑢′ , (𝑢

𝑣
)
′
  , (√𝑢

3
)
′
=

𝑢′

3√𝑢23 
𝑓′(−2) = 1 

 
 محاسبه می کنیم :   به کمک مشتق و برابری با صفر نقطه ماکسیمم نسبی را             «6» گزینه-641

𝑓′(𝑥) = 0  ⇒ 
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             «6» گزینه-649

 

 
               «4» گزینه-610

 

 
          «3» گزینه-616

 

 
𝑋𝑎𝑥+𝑏̅̅برای محاسبه ضریب تغییرات ، انحراف معیار را محاسبه نموده و بر میانگین داده ها تقسیم می کنیم.باید توجه داشت:                « 2»گزینه-612 ̅̅ ̅̅ ̅̅ = 𝑎𝑋̅ + 𝑏 

𝐶. 𝑉 =
𝜎

𝑥̅
  ⇒ 𝐶. 𝑉 = 0/20 
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           «2» گزینه-613

 

 
       با توجه به قضیه تالس و تعمیم آن داریم :           « 3»گزینه-614

 

 
              «2» گزینه-611
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